

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2024, de 12 de janeiro de 2024

RETIFICAÇÃO N.º 01

O Exmo. Prefeito do Município de Vitorino, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA** a seguinte **RETIFICAÇÃO** no Edital de Abertura n.º 01/2024, o qual passa a vigorar com a seguinte redação:

1- No item: **2. DOS CARGOS PÚBLICOS, VAGAS, VAGAS RESERVADAS (PCD e PPP), JORNADA SEMANAL DE TRABALHO, REMUNERAÇÃO MENSAL, PRÉ-REQUISITO ESPECÍFICO DO CARGO E VALOR DA TAXA PARA INSCRIÇÃO.**

Onde se lê:

2.1. Todos os servidores farão jus ao

Leia-se:

2.1. Todos os servidores farão jus ao Auxílio Alimentação, conforme Lei Municipal n.º 1.453/2015, no valor de R\$305,33 (trezentos e cinco reais e trinta e três centavos).

2- No ANEXO II – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Onde se lê:

CONHECIMENTOS GERAIS E LEGISLATIVOS - TODOS OS CARGOS

Leia-se:

CONHECIMENTOS GERAIS E LEGISLATIVOS - TODOS OS CARGOS (EXCETO OS CARGOS DE PROFESSOR (20H E 40H), PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E PROFESSOR DE INGLÊS)

Onde se lê:

INFORMÁTICA – TODOS OS CARGOS

Leia-se:

INFORMÁTICA – PARA OS CARGOS DE: ATENDENTE DE FARMÁCIA, AUXILIAR DE CIRURGIÃO DENTISTA, TÉCNICO ADMINISTRATIVO, TÉCNICO EM ENFERMAGEM I E TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL.

Vitorino, 16 de janeiro de 2024.

MARCIANO VOTTRI

Prefeito Municipal de Vitorino